

新生代女星也是拼了

林鹏大放电 “冬叔”逗萌宠

新年伊始,各大剧组很忙,新生代女星周冬雨与韩国男神李准基主演的爱情电影《西西里艳阳下》开机拍摄,不过目前剧组拍摄的戏份不是周冬雨与李准基谈恋爱,身为女主角的周冬雨首场戏的对手,竟然是一只呆萌的法国斗牛犬!在正月初一即将上映的成龙传奇大片《天将雄师》中,另一位新生代女星、“龙女郎”林鹏在戏中要倒追恩师成龙。

本报记者 倪自放

着阿丑培养感情。

周冬雨密友“阿丑”

《西西里艳阳下》1月2日在上海开机拍摄,成为2015年开机最早的剧组之一,该片由关锦鹏监制,林育贤执导,最具票房号召力的“谋女郎”周冬雨以及凭借《王的男人》一片风靡亚洲的韩国男神李准基加盟。《西西里艳阳下》讲述了在上海留学的韩国男孩俊浩(李准基饰演)和中国女孩小悠(周冬雨饰演)之间发生的一段动人的爱情故事。影片除了在上海取景,足迹还将远至充满美丽传说的意大利。此前,周冬雨被爆绰号“冬叔”。

开机当天与周冬雨上演对手戏的却并非男主角李准基,而是一只呆萌的法国斗牛犬。这只片中名唤“阿丑”的法国斗牛犬俨然成为了周冬雨的亲密伙伴。周冬雨对于自己的这个合作伙伴也是格外宠爱,在剧组准备的间隙,她常常抱

林鹏出狠招追成龙

成龙担任出品人和主演的传奇大片《天将雄师》将于2月19日大年初一公映,该片会集了好莱坞巨星库萨克、布劳迪以及“龙女郎”林鹏、韩国偶像崔始源。在影片刚刚公布的首款剧情预告片中,林鹏化身英勇善战的娇蛮公主“冷月”,眼神清澈、豪爽热辣的她频出狠招,对霍安(成龙饰)展开一场爱情好戏,为这部史诗气质的大片增添了一抹别样的色彩。

“为了追到霍安,我可是使尽了浑身的解数,屡次表白,各种‘放电’,十八般武艺齐上阵,这场求爱大作战真的太伤神了。”据透露,林鹏在《天将雄师》中将挑战其出道至今最大尺度的戏份,突破了以往的银幕形象。被问到这场戏时,林鹏坦言自己是个放不开的人,在拍摄前做了很长时间的心理准备。



昆凌因婚礼 惜别《与星共舞》



本报讯(见习记者 刘雨涵)

东方卫视《与星共舞》4日刚刚拉开2015年的舞蹈序幕,然而“准杰嫂”昆凌却因与周杰伦定于1月18日举行的婚礼,不得不宣布退赛。节目中,周杰伦首度献声舞台为昆凌加油打气,秀足了恩爱。

自从昆凌在第一期节目中惊艳亮相后,她那动人的舞姿和纯真甜美的形象就给观众留下了深刻印象。然而在4日的节目中,昆凌却宣布了退赛的消息,众所周知,本月18日是昆凌与周杰伦的婚礼,虽然观众早已有了心理准备,但还是引得现场一片遗憾。“我真的很不想走,我还没跳完恰恰,我的斗牛舞。”一段内心独白之后,昆凌已经泪如雨下。

为了给昆凌加油,周杰伦千呼万唤始出来,隔空为爱妻送上祝福:“看到她的现场表演,我觉得很出乎意料,而且跟男老师搭配非常好,男老师也非常厉害。”有了周杰伦爱的鼓励,昆凌用一支唯美的华尔兹《The Promise》献上了她在《与星共舞》舞台上的最后一舞。

天津卫视 三档节目抢占荧屏



本报讯(记者 邱伟) 2015新年伊始,各大卫视争先抢占“开年”高地,晚间黄金档电视剧“三集”改“两集”后,一大批新节目“突袭”电视荧屏,天津卫视连续推出《藏龙卧虎》、《宝贝你好》、《群英会》等新节目,从多个维度诠释普通人的真实生活。

作为国内首档描述新生儿儿出生前后的节目,2014年天津卫视推出了第一季《宝贝你好》,节目一经播出就吸引了很多准妈妈的关注。本周起,天津卫视将于每周四21:20推出第二季《宝贝你好》,第二季将更侧重于新生儿的真实记录。

2015年,《藏龙卧虎》也再度回归,将全民创业进行到底。节目将邀请有创业梦想的普通人进行现场阐述和展示,不限创业内容,项目、产品、想法一律接纳,真正做到让节目成为创业者的梦想孵化器。此外,《群英会》将以“80后”视角立足今天重议旧事,向纵深挖掘和发现有意义的话题。

大众书画 网络交易平台上线

本报讯(记者 霍晓蕙) 大众网书画频道“大众书画网络交易平台”日前正式上线。

“大众书画网络交易平台(shuhua.dzwww.com)”由省委宣传部、省网信办指导,大众报业集团大众网主办,山东省现代艺术研究院与济南之春文化传媒有限公司承办,将运用原创、聚合、转载的方式,以及视频、图片、文字的形式,立体展现和传播线上书画名家的作品,不断扩大书画名家的艺术知名度和书画艺术品的市场认知度,促进山东省书画艺术品市场繁荣。

《后妈的春天》将播

“小三”变“后妈”演绎亲情无价

1月7日起,《后妈的春天》将登陆山东电视频道,该剧集爱情、亲情、友情为一体,李彩桦、黑子、贺刚、刘佳、俞小凡、江宏恩、符荷晴联袂主演,向我们阐述了人世中最美好的三种感情,当爱人离去,没有血缘关系的亲情成为一种牵绊。春云因为爱情,一个人带着几个毫无血缘关系的孩子成长,在这过程当中发生着众多的悲欢离合。



本报记者 邱伟

李彩桦拒当花瓶

《后妈的春天》演绎了上世纪二三十年代的少女春云(李彩桦饰)为追求自己的爱情,冲破种种阻碍,终于和心上人方皓民(贺刚饰)结为连理。可皓民不幸过世,春云毅然面对皓民遗留下来的各种困难,照顾着几个与自己完全没有血缘关系的孩子。她怀着仁慈善良的心,教给这些孩子们为人处世的道理,陪着他们慢慢长大。

女明星常常是吃“青春饭”的,但是对不到二十岁就出道的李彩桦来说,却默默无闻了十年。从TVB武侠剧《云海玉弓缘》里的谷之华,到央视大剧《昭君出塞》里的王昭君,李彩桦的戏份不少,表现不俗,但是留给观众的是长相像李嘉欣,气质似陈慧琳的“花瓶”形象。

在接受采访时,李彩桦表示:“那么多年我一直在拍戏,可是好像没有很大的突破。”原本打算就此退出演艺圈,没想到随着《回家的诱惑》热播而瞬间改变,李彩桦在该剧中饰演工于心计的“小三”艾莉,剧中角色让人恨得牙痒痒,戏外却让她的人气直线上升,她借此机会广泛尝试不同题材的影视作品,扩展戏路,此次在《后妈

的春天》中颠覆了自己塑造的“小三”形象,一人分饰两角,完美诠释了包翠花及后母春云两个角色,成为贤惠淑良的好妈妈,把“花瓶”这个帽子甩得越来越远。

黑子颠覆演反派

实力派演员黑子此次在剧中饰演大反派铁雄,他因年少杀人而亡命江湖,最终成为一方恶霸,是推动剧情发展的关键。铁雄在剧中情绪大开大合,其暴戾嚣张甚至有些变态的形象曾令黑子十分纠结,黑子本身俊朗潇洒的外表与人物之间也存在着明显的差距。

黑子坦言,如果以一个平常的形象去塑造角色,会很不舒服,给对手演员留下的空间也比较小。于是开机前,他主动与造型师沟通,调整对角色的表达方式。“首先我们设计了一个很high的造型,另外从表演方面,我借鉴了中国传统戏曲中旦角的表演,从台词、手势、眼神上都有所体现。”这样一来,他成功找到了诠释人物的核心,让铁雄这个角色超乎于常人的暴躁表达方式有了合理的解释。

从1月7日起,山东电视频道播出《后妈的春天》期间,只要您编辑短信97+数字1-9(任意一个数字)发送至1062 87878,就有机会赢取每晚一台液晶电视和每集后九宫格相应的奖品!

